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       ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ 

Αγαπητοί Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, 

Σας ενημερώνουμε ότι η φετινή χρονιά είναι εκλογική για την Ένωσή μας, καθώς, σύμφωνα με 

τη νομοθεσία, ανά δύο έτη επιβάλλεται η διενέργεια εκλογών. Αυτό ισχύει για όλα τα όργανα 

που εκπροσωπούν το γονεϊκό κίνημα, όπως οι Ενώσεις Γονέων και Κηδεμόνων, η Ομοσπονδία 

Κεντρικής Μακεδονίας και η ΑΣΓΜΕ (Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων Μαθητών Ελλάδος). 

 

Χρονοδιάγραμμα Εκλογών 

Σύμφωνα με τις οδηγίες της ΑΣΓΜΕ, οι εκλογές κάθε οργάνου πρέπει να πραγματοποιούνται 

πριν από τις εκλογές του επόμενου, ανώτερου οργάνου. Δεδομένου ότι οι εκλογές της 

Ομοσπονδίας και της ΑΣΓΜΕ έχουν προγραμματιστεί για τον Ιούνιο, η Ένωσή μας οφείλει να 

ολοκληρώσει τις εκλογικές διαδικασίες το συντομότερο δυνατό. 

 

Υποβολή Δικαιολογητικών 

Για να προχωρήσουμε στην οργάνωση των εκλογών, είναι απαραίτητο όλοι οι Σύλλογοι να 

υποβάλουν τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα εντός 10 ημερών, προκειμένου να 

επικυρωθούν οι αντιπρόσωποι που θα συγκροτήσουν το εκλογικό σώμα. 

Απαραίτητα δικαιολογητικά: 

1. Βεβαίωση του Διευθυντή για τη δύναμη του σχολείου. 
2. Πρακτικό της εφορευτικής επιτροπής. 
3. Κατάλογος ψηφισάντων με τις υπογραφές τους. 
4. Πρακτικό σύστασης Δ.Σ. του Συλλόγου. 
5. Στοιχεία επικοινωνίας των αντιπροσώπων στην Ένωση. 

https://www.facebook.com/groups/366269870135151/
mailto:enosigke@gmail.com


 

Οικονομική Συνδρομή 

Κατά την υποβολή των δικαιολογητικών, θα πρέπει επίσης να καταβληθεί η οικονομική 

συνδρομή ύψους 100 ευρώ, η οποία καλύπτει δύο έτη. 

Η έγκαιρη υποβολή των δικαιολογητικών είναι απαραίτητη για την ομαλή και έγκυρη διεξαγωγή 

των εκλογών. Η συνεργασία σας σε αυτή τη διαδικασία είναι πολύτιμη και σας ευχαριστούμε εκ 

των προτέρων. 

Τηλέφωνα επικοινωνίας για ραντεβού:  

Πρόεδρος : Ελευθερίου Απόστολος  +306973024158 

Γεν. Γραμματέας: Ρίζος Αθανάσιος +306974802271 

Ταμίας :Γαλάνης Σωτήρης +30 694 668 1334 

Για την Ένωση Γονέων  και Κηδεμόνων του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου 
«Αριστοτέλης» 

 
Ο Πρόεδρος                                Ο Γεν.  Γραμματέας  

 

               Ελευθερίου Απόστολος                Ρίζος Αθανάσιος 
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